
Referat fra styremøtet i Oddrane 30.9.24  

Kl. 17 

Sted; Skagerak Arena, 3.etasje 

 

Til stede;  

Petter Gulløy, Grethe Lind, Nora Berget Bårnes, Stein Thorvaldsen, Lise Edvardsen, Ilari 

Aas 

Forfall; Espen Rød-Knudsen 

  

Sak 1; Godkjenning av referat fra styremøtet 2.9.24 

Referatutkastet fra styremøtet 2.9.24 ble gjennomgått. 

Vedtak; Referatutkastet vedtas formelt som endelig referat. 

 

Sak 2; Regnskap mv. 

Det ble orientert fra møtet som Petter, Nora og Stein hadde med Regnskapsteam 

25.september. 

Det ble der enighet om bl.a. hyppigere dialog og oversendelse av kvitteringer/bilag, så vi 

også kan få mer fortløpende oversikt over regnskapet/økonomien. Likeledes at regnskapet 

for Fort Falkum avvikles f.o.m. 2025. 

Det jobbes videre med at kasserer Nora får administrativ tilgang til og rettigheter i DNB 

bank/bedrift.  

Vedtak; Tas til orientering og has til oppfølging 

 

Sak 3; Turer  

Det ble diskutert bl.a. tidspunkter, buss, beløp for egenandel og andre praktiske forhold ifm. 

de resterende borteturene/kampene. 

I forbindelse med Sandefjord-kampen er Odd med på et opplegg om buss og kampbillett for 

kr. 50 for de 50 første påmeldte.  

Vedtak; Ilari legger ut på Facebook og hjemmesiden informasjon om de resterende 

borteturene med påmeldingslenke. 

Det jobbes videre med turregler, der vi bl.a. ser på flere andre supporterklubbers 

turreglement. 

Sak 4; Odds kvinnelag 

Styret diskuterte nærmere hvordan vi kan støtte kvinnelaget i deres resterende kamper 

denne høsten, først og fremst de tre hjemmekampene. Den første hjemmekampen er 20.10 

da også herrelaget spiller borte, samtidig som Odd II spiller på Skagerak. Det sjekkes med 



Odd og Odds kvinnelag om vi kan få til felles blest/promotering og opplegg i forbindelse med 

kampene den dagen. Likeledes at det legges ut informasjon om dette på alle tilgjengelige 

kanaler.  

Vedtak; Has til oppfølging og det tas kontakt med Odd og Odds kvinnelag.  

 

Sak 5; Tøysalg mv. 

Styret fortsatte diskusjonen fra forrige møte om ulike ting og status i forbindelse med salg av 

jakker mv. Det er viktig å ha klare rutiner på dette område for senere, bl.a. om utlevering av 

bestilte jakker og effekter. 

Vedtak; Has til oppfølging.  

 

Sak 6; Kurs i regi av NSA mv. 

Nora og Petter orienterte fra kurs i regi av NSA (Norsk supporterallianse) som de har deltatt 

og deltar på. Kurset avholdes i flere deler med en første kurssamling i Oslo i begynnelsen av 

september, og så digitale møter. 

Kurset handler bl.a. om hvordan en medlemsorganisasjon er bygget opp, og om hvordan 

man organiserer supporterne til å bli aktive og informerte medlemmer i fotballklubbene, og 

hvordan man jobber for å få gjennomslag. Det ble pratet om årsmøtene i klubbene og 

viktigheten av å stille opp på disse og utøve nødvendig innflytelse fra supporterklubbene. 

Styret diskuterte ulike ting ifm. denne saken, bl.a. utfordringer ifm. innmelding i Odds 

ballklubb. Styret konstaterer også det merkelige i at neste fotballting 1.-2.mars 2025 

avholdes før mange av de ordinære årsmøtene i klubbene, noe som kan gjøre det vanskelig 

å få tatt opp saker på fotballtinget som er diskutert på årsmøtene og som supporterklubbene 

har meldt opp.  

Fotballforbundets VAR-arbeidsgruppe skal for øvrig avlegge sin rapport 18.november.  

Vedtak; Nora deltar på neste digitale møte, og saken has til oppfølging. 

 

Sak 7; Eventuelt 

Det ble diskutert praktiske forhold i forbindelse med stoff og maling til TIFO. 

Det ble nevnt medieutspill som gjøres på vegne av Oddrane, og viktigheten av at dette om 

mulig forankres i styret på forhånd. Og det er uansett viktig at styret blir orientert på forhånd, 

før utspill og kommentarer kommer i media. 

 

Neste styremøte avholdes 14.10 kl.17. 

Møtet avsluttet kl. 19.25 

Stein Thorvaldsen 

Referent 


